20 января учебная неделя в ГБПОУ РД «Технический колледж им. Р.Н. Ашуралиева» началась с еженедельной церемонии поднятия Государственного флага Российской Федерации и исполнения Гимна Российской Федерации, после которой классные руководители провели занятие внеурочного курса «Разговоры о важном» по теме: «День студента».

Цель занятия: знакомство обучающихся с историей праздника, его традициями; актуализация у обучающихся уверенности в правильности выбранного ими направления обучения, осознания ценности выбранной профессии, позитивного отношения к своему статусу студента СПО.

Классные руководители организовали просмотр видеоролика об истории и традициях Дня студента, показали презентацию.

Студенческие годы — это один из ярких этапов жизни человека. Это время учёбы, лекций, семинаров и сдачи сессии, новых друзей, чувства ответственности и самостоятельности.

В студенческие годы человек осваивает профессию и получает необходимые для работы и общения навыки.

Также студенческие годы — это время, когда можно проявить себя, воспользоваться уникальными возможностями для самореализации и развития талантов.

